

MAGYAR MÁLTAI SZERETETSZOLGÁLAT EGYESÜLET
GONDVISELÉS HÁZA PLATÁN OTTHON

BESZÁMOLÓ

2023.



Magyar Máltai Szeretetszolgálat

2022-ben a szakmai beszámolóinkat az alábbi mondattal zártuk: „Bízunk benne, hogy a 2023-as esztendő a nehézségek ellenére is kedvező lehetőséget hoz az otthonunknak. Fontos lenne a tető javítása, a beázások megszüntetése, a nyílászárók- és lámpatestek cseréje, a homlokzat javítása, amennyiben mégis lehetőség lesz a beruházások megvalósítására.”

Örömmel jelentjük, hogy a 2022. évi vágyaink nagy része 2023-ban megvalósulhatott. Számunkra is hihetetlen és szinte felfoghatatlan, hogy a nagy gazdasági válság kellős közepén több beruházást sikerült megvalósítanunk, mint eddig valaha. Hálával tartozunk ezért a fenntartónak, aki rengeteg pénzt és energiát fektetett be annak érdekében, hogy Otthonunk lakói méltó körülmények közt élhessenek. Köszönettel tartozunk Dombóvár Város Önkormányzatának is, akitől a helyi védelem alatt álló épületek felújítását szolgáló vissza nem térítendő pályázat keretében 2 millió forint támogatást kaptunk a homlokzatfelújításhoz.

Elsőként a tetőjavítás készült el, azonban tudjuk, hogy ez csak tűzoltás, a teljes tetőszerkezet cseréje szükséges a későbbi biztonságos működéshez. Az év első felében intézményünkben az összes lámpatestet korszerű led-panelekre cseréltük, mintegy 2,5 millió forint értékben. A legnagyobb beruházásunk november végére készült el, mely által sikerült az épület további süllyedését megakadályozni egy injektálási technikával. A homlokzat ezután új, korszerű, hőszigetelt nyílászárókat kapott redőnnyel és szúnyoghálóval. Elkészült a homlokzat javítása és festése, szem előtt tartva az épület „homlokzatvédeltségét” és új csatornát kapott az utcafronti rész. A 10 823 000 Ft-os beruházáshoz 2 millió forinttal járult hozzá a helyi önkormányzat. A külső javítások miatt az utcafronti rész valamennyi helyiségét kifestettük, szépítve lakóink belső életterét is.

A beruházások mellett azonban nagyon fontosnak tartjuk, hogy a külsőn színes belső tartalommal párosuljon, hisz lakóink akkor érezhetik igazán otthonuknak intézményünket. Mindezt a gondos ápolás és gondozás mellett, a mentális és lelki támogatással tudjuk biztosítani az itt élőknek. Szerencsés helyzetben vagyunk, mert nagyon sok önkéntes segíti a munkánkat. Dalkört tartanak, felolvasnak, biztosítják a hitéleti lehetőségeket, aktív résztvevői és segítői programjainknak. A tavalyi évben nem feledkeztünk meg az Ő köszöntésükről sem. A jeles napok megünneplésében számtalan külső segítséget kaptunk óvodásoktól, iskolásoktól, nyugdíjas együttesektől. Szívesen jönnek hozzánk és mindig nagy szeretettel fogadjuk őket. Nagyon jó partneri kapcsolatot alakítottunk ki az MMSZ Esterházy Miklós Technikummal, pedagógusnapra ajándékot készítettünk az ott dolgozók számára. Mozgásterápia, zeneterápia, gyógytorna, kézműves foglalkozások teszik teljessé mindennapjainkat. Havonta megtartjuk a névnapokat és születésnapokat, apró ajándékokkal kedveskedünk az ünnepelekednek. Minden második héten a fenntartónk jóvoltából kutyaterápiás foglalkozás zajlik intézményünkben, Henna kutyát és gazdáját mindig nagy örömmel fogadják a lakóink.

A tavalyi évben ismét lehetőség nyílt arra, hogy az intézményünk életében immár hagyománnyá vált Jézus Szíve búcsú újra megrendezésre kerülhetett az Arany Sziget Otthon udvarában. Finom falatok, frissítők, műsor és zenés-táncos hangulat várt a lakóinkra. Augusztusban ismét megrendezhettük a már hagyományos kerti partinkat, ahol lakóinkkal és a hozzátartozókkal közösen bográcspan finom ebédet főztünk és desszertnek a közeli cukrászdából süteményeket rendelhettünk. Énekeltünk, táncoltunk, nagyon jó hangulatban telt a napunk. Szeptemberben árvácskát ültettünk ellátottjainkkal közösen és ezzel díszítettük ablakainkat, készültünk az Idősek Világnapja ünnepségre. Októberben nagy

Magyar Máltai Szeretetszolgálat – Gondviselés Háza Arany Sziget Idősek Otthona

7200 Dombóvár, Arany János tér 2.

74/466-225

email – dombovar@maltai.hu

esemény volt intézményünk életében: a 2023. évi jótékonyági bált Otthonunk rendezte. A bál helyszínét ismét az MMSZ Esterházy Miklós Technikum adta, a jó hangulatról a The Connector zenekar gondoskodott. A hajnalig tartó bál szép bevételt hozott - hála a résztvevőknek és a rengeteg önzetlen felajánlásnak – melyből az idei esztendőben udvarunk árnyékolását tervezzük megoldani. Novemberben önkéntes segítők közreműködésével látogatást tettünk a Jézus Szíve Templomban, hogy elhunyt szeretteinkre emlékezhessünk. A karácsony szebbé és meghitté tételében szintén az önkénteseink és a rendszeres fellépőink segítettek nekünk.

A lakóknak szervezett programok mellett kiemelt hangsúlyt fektetünk munkatársaink jólétére is, hisz akkor tudunk megfelelő biztonságot teremteni lakóinknak, ha mi dolgozók is jól vagyunk, biztonságban érezzük magunkat munkahelyünkön. S, hogy mivel tud egy fenntartó és egy intézmény hozzájárulni mind ehhez? Februárban személyzeti szűrővizsgálaton vehettünk részt a máltai szűrőbuszon, ahol lehetőségünk volt kedvezményes árú szemüveg készíttetésére. Márciusban férfi dolgozóink fergeteges nőnapit szerveztek az intézményben dolgozó hölgyeknek. Márciusban és áprilisban a Málta által szervezett elsősegély tanfolyamot végezhetette el valamennyi dolgozónk. Nagy büszkeségünkre búcsú rendezvényünkön 2023-ban két munkatársunk vehette át a fenntartótól a Filermoi Boldogasszony Díjat: Gyórfi Károly és Urda Csaba, mindketten sofőrként és karbantartóként dolgoznak intézményünkben. Nagy megtiszteltetés volt, hogy júniusban az Országos Módszertani Központ nálunk szervezte meg a terápiás munkatársak szakmai napját a demens lakók memóriafejlesztése témakörben. A munkatársak megtartása érdekében a fenntartó az év második felétől bérkiegészítésben részesítette dologzóinkat. Augusztus 20-án 12 dolgozóval részt vettünk a Szent Jobb Körmeneten és megnéztük az augusztus 20-ai tűzijátékot. A tavalyi évben két alkalommal vehettünk részt rekreációs kiránduláson. Az egyik alkalommal Bőszénfa és Szenna, a másik alkalommal a Bory vár és a dégi kastély volt az úti cél. Szeptemberben pedig egy kis csapattal a görcsönyi Egészség Napon is képviseltettük magunkat.

A beruházások tekintetében működésünk óta talán a legeredményesebb évet zártuk 2023-ban. Hálásak vagyunk a fenntartónknak, hogy a sok nehézség ellenére nem csak otthonunk működését biztosította, de nagy hangsúlyt fektettek az idősekhez méltó környezet megteremtésére is.



MAGYAR MÁLTAI SZERETETSZOLGÁLAT
EGYESÜLET
GVH ARANY SZIGET IDŐSEK OTTHONA
7200 Dombóvár, Arany János tér 2.
Adószám: 19025702-2-44



Horváthné Gyánó Bernadett
intézményvezető



Tényadatok 2023. évről

A Gondviselés Háza Platán Otthonában 2023. évben a beruházások összértéke:10.823.005.- Ft.

2023. évben a térítési díj bevétel 52.186.180.- forint volt. A térítési díj 2022. első negyedévében nem változott, napi 3.500.- Ft volt, 2023.04.01. naptól 4.500.- Ft lett.

A térítési díjat az alábbiak szerint fizették meg az ellátottak:

	Platán Otthon
Térítési díj fizetésére kötelezettek száma	37
Csak az ellátott fizet	29
Az intézményi térítési díjjal azonos személyi térítési díjat írásban vállalók száma	30
Nem tudja megfizetni az intézményi térítési díjat	7

2023.08.01-én a NÉBIH 4-es eredményre minősítette tálalókonyhánkat.

2023.05.25-én a Tolna Megyei Kormányhivatal Dombóvári Járási Hivatala Népegészségügyi Osztály Legionella ellenőrzést tartott, ahol mindent rendben talált.

A 2023-as évben az ellátással kapcsolatos panasz sem intézményünkhöz, sem a fenntartóhoz nem érkezett.